

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 绥化版 | 第399期 | 2025年5月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

感恩大法赐福 中国百姓同庆法轮大法日

【明慧网】二零二五年五月十三日，是法轮大法洪传于世三十三周年，是第二十六届世界法轮大法日，也是尊敬的大法创始人李洪志师尊的华诞。在这普天同庆的节日里，中国大陆各地民众纷纷发信致贺，同庆大法日，感谢大法师父赐予的福份，祝愿真善忍的光辉照亮中国的山河大地，引领中华民族回归正道！

越来越多的民众明白法轮大法好，真、善、忍好，在世风日下的末法之时保持心中的善；越来越多的百姓退出中共党、团、队组织，不与邪灵为伍，为自己及家人的未来做出明智的选择。

四川省眉山市一便利店员工说：“感恩李大师传出的高德大法真、善、忍，教导我做个好人，我太喜欢了，我现在每天都在看大法的书，我虽然没有炼功，但是我已经看到第三遍全套大法书了，每天都看书，修心性，活的很充实。我以前是个爱打架、脾气暴躁的人，现在学了大法，不仅自己归正了，而且还改善着周边的人。是李洪志大师把我从危险的边缘上救了回来，感谢李大师！”

山东省烟台市牟平区一明真相司机说：“感谢李大师！我是干了近二十年的出租司机，接触过不少大法弟子，知道了很多法轮功被迫害真相。他们亲切、让人信任。我挺佩服您的弟子们。我虽然没走进法轮功修炼，可 I 清楚法轮功在救人，共产党就是



整老百姓、害人！”

湖南省娄底市一明真相的五口之家表示：“我们全家五口敬拜李大师生日快乐！万事如意！感谢您保佑我们全家、赐予我们幸福！我们永远不会忘记您的恩德！愿真善忍的光辉照亮中国的山河大地，引领中华民族回归正道，法轮大法好！真善忍好！”

北京市某传媒员工：“小李在单位翻墙退党后，心想：李大师您不是一般人，您能恩赐我

个孩子吗？我是虔诚的相信法轮大法是正法。数月后，小李的妈妈做了一个清晰的梦。第二天，小李到医院检查，真的怀孕了，全家沉浸在幸福中，对李大师的感恩无以言表。家人下载了《普度》大法音乐，作为孩子的胎教音乐。伴随着十月怀胎，小李顺利生了一个男孩儿。三岁的一天，这个孩子说：‘妈妈，我是从天上来的，众神都很羡慕，我来的层次很高很高。’小李全家激动不已，太幸运了，能得到李

大师的垂怜，是多大的荣耀与幸运。”

黑龙江省一明真相女士说：“感谢李大师把真、善、忍带到人间，使人类有了希望！使成千上万的人摆脱了疾病的折磨！使我们这样的明白真相的世人，经常念法轮大法好、真善忍好，趋吉避凶一顺百顺，在中共病毒肆虐的今天平安顺遂！李大师才是人类的守护神！请允许我代表得救的世人向您合十叩首！”◇



◀二零二五年五月三日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举行盛大游行，庆祝法轮大法洪传世界三十三周年暨法轮功创始人李洪志师父华诞，并与旧金山民众以及来自世界各地的游客分享真、善、忍带来的美好。◇

黑龙江省绥化市杨传厚又被非法刑事拘留

【明慧网】二零二四年十月二十三日，黑龙江省绥化市法轮功学员杨传厚去肇东市公安局取被非法扣留的车，车归还了，但是杨传厚被非法刑事拘留，现被关押到绥化市看守所。这是他结束冤狱仅四年后，又一次被绑架。

去年第一次被绑架 遭暴打

二零二四年九月二十九日下午，在哈尔滨双城区雀巢家园，杨传厚被肇东市警察非法抓捕。这些警察大打出手。杨传厚的头部、身上多处严重受伤，头部流血，致使睡觉不敢翻身，胸内灼痛。他借的私家车也被肇东警察开走。杨传厚被非法关押在肇东看守所。

十五天后，二零二四年十月十四日，杨传厚走出看守所。

再被警察阴谋绑架

杨传厚走出看守所后，所借的私家车肇东市公安局警察未归还。杨传厚的弟弟去肇东市公安局要车，肇东公安局的警察拒绝归还，且暗藏阴谋，要求必须杨传厚本人来取车。



二零二四年十月二十三日，杨传厚去肇东公安局取车，车归还了，杨传厚被非法刑事拘留。现杨传厚被非法关押在绥化市看守所。

杨传厚夫妇屡遭冤狱迫害

杨传厚修炼法轮大法后。按照真、善、忍的标准去做，身心健康，家里家外任劳任怨，有较强的责任感。他的妻子宋宏伟原来对大法不理解，后来她看到丈夫的表现，她明白了，是因为丈夫修炼了法轮大法，才能这样对自己负责，对家人负责，才使她有了幸福、稳定的生活。于是，宋宏伟也走进法轮大法修炼，多种疾病消失，一家人其乐融融。

可是，在近年来，杨传厚和宋宏伟夫妇屡遭中共迫害。二零一八年十月，杨传厚被绑架构陷，被非法判刑两年，在呼兰监狱遭码坐，限制上厕所等迫害。宋宏伟因为给丈夫送衣物，于二零一九年五月被非法判刑一年半，在拘留所、看守所、女子监狱遭殴打、老虎凳、关小号等酷刑。宋宏伟于二零二零年四月出狱回家。杨传厚于二零二零年十月二日日出狱回家。

然而，二零二二年九月，宋宏伟又遭绑架、非法关押构陷，被非法判刑六年，二零二三年四月，被劫持到黑龙江省女子监狱。杨传厚一直被公安非法网上通缉。

目前，杨传厚已经被肇东市公安局警察非法拘留，被非法关押在绥化市看守所。

杨传厚和宋宏伟夫妇遭中共迫害的更多事实，请见《黑龙江绥化市杨传厚被绑架、非法判刑经过》、《黑龙江绥化市宋宏伟女士又被非法判刑六年》。

办案人电话：13351358667 ◇

警察说：“发资料时把自己包装的严实些”

【明慧网】有一次，法轮功学员交流时说了这样一件事：“我们小区有个警察，一次对我说：‘你们发资料时，要戴上口罩，包装严实一些，最好穿的破衣烂衫。’”其实这个警察以前抓过法轮功学员，现在却特意这样提醒。

还有个法轮功学员说：“我有个亲戚是警察，局长提拔他到县国保当大队长，他把这事告诉了妻子，他妻子极力阻拦：‘可千万别去……谁抓修炼法轮功的人谁倒楣，你想短命呀？’”后来这个警察没去国保，到了别的部门当头头。

但是，也有不怕遭报，公开喧嚣的。有个法轮功学员说：“多年前，我被警察抓到洗脑班，610头子杨春悦在讲话时说：‘我不怕你们发正念，你看我这体重（有200多斤），正愁减肥还减不下去呢，你们帮我清理清理。’在洗脑班的第三天，警察和包夹都蔫吧了，走廊里很静，有时看到几个人在一起，都在窃窃私语，好象出了什么事，也没人管法轮功学员了，第二天就让学员都回家了。回家后才知，杨春悦儿子杨志慧，是610办公室的司机，开车去抓法轮功学员

时，路上出了车祸，车上别的警察都没事，他却被撞死了。后来，杨春悦也死于骨癌。他妻子见人就哭：‘我们杨家做了什么缺德事呀……’精神失常，经常疯疯癫癫的。”

从古至今，善恶报应丝毫不爽，这些年迫害法轮功的人，大大小小恶报不断，已经是在警示作恶者赶快放手。

文/内蒙古大法弟子◇

